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計結果より
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「南あわじ市子ども・子育て支援事業計画」作成のためのアンケート調査

１． アンケート調査実施の目的

○

　

子ども・子育て支援事業計画には、 計画期間（５年間）における幼児期の学校教育・保育、 地域の子育て支援について、 区域ごとに「量の見

　

込み」と「確保の内容」・「実施時期」 を記載することになります。

　　

「量の見込み」＝「現在の利用状況」＋「今後の利用希望」

　　

→

　

住民に対して利用希望を調査

○

　

子育て．子ども支援新制度では、住民の利用希望の把握の必要性が高く、子どもの数、 保護者の教育・保育サービス等及び地域子ども・子育

　

て支援事業の利用に関する意向などを勘案して計画作成するため、 アンケート調査を実施します。

２． アンケート調査の実施内容

● 実施時期；平成２５年「「月 （「「／８～「「／２０）

・調査対象；①就学前児童（０歳～５歳児）の保護者「，０００人（無作為抽出）

②就学児童（「～３年生の学童保育利用児童）の保護者２００人

●調査内容；①就学前児童

・子どもの数、就労状況、教育・保育サービスの利用状況と希望、地域子ども・子育て支援事業の利用に関する意向など

・新制度の３本柱「幼児期の学校教育」、「保育」、「地域の子育て支援」について国が示す必要項目を調査

②就学児童

・子どもの数、就労状況、放課後の過ごし方など

．任意調査で、放課後児童クラブの４年生以上での利用希望を調査

３． 回収状況

調査の種類 配付数 回収数 回収率

就学前児童調査 「，００〇 ９５２ ９５．２％

就学児童調査 ２００ 「９４ ９７．０％ ず
晶



南あわじ市子ども・子育て支援事業計画作成のためのアンケート調査

　

就学前児童
（対象： Ｈ２５．４．１現在

　

０歳～５歳）

鮒ト
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■就労状況（母親）

　

（問１１）
母親の就労状況は、 全体では 「フルタイムで就労している」 が３２．５％、「パート・アルバイト等で就労している」 が４０．９％

という状況で、約７割以上の母親が何らかの形態で就労しています。
母親の就労状況を地域別にみると、「倭文」「伊加利」「三原倭文」「福良」「賀集」「北阿万」「阿万」「灘」 が 「フルタイム

で就労している」「パート・アルバイト等で就労している」 を合せて８０％を超える地域であり、 特に就労している母親が多い

地域となっています。
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．フルタイムで就労している

　　　　　　　　

圏フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業中である

　　　　　　　　

■パート・アルバイト等で就労している

　　　　　　　　

■パート・アルバイト等で就労しているが、産休・育休・介護休業中である
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母親の就労状況を年齢別にみると、「０歳」 ではフ

ルタイム、 パート・アルバイト等問わず、 就労してい

る母親は１０．５％ですが、「１歳」 では６２．５％に増加しま

す。 そして、「２歳」（６３．５％） 以降、 次第にこの割合

は高くなっています（「３歳」（６９．８％）、「４歳」（７９．６％）、
「５歳」（７５．２％）「６歳」‐（８０．６％））。 子どもを生む前

後に休業し、子どもが１歳頃になり再び就労している

ことが伺えます。

■今後の就労希望（母親、パートアルバイト）

（問１２）
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■１８．Ｉ
６８．６

フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない （ｎ＝７３）

パートアルバイト等の就労を続けることを希望

　　　

（ｎ＝２７７）

■４．５

■３．５

パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい （ｎ＝１８）

不明・無回答
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場合、 今後の就労希望では「パート・アルバ

イト等の就労を続けることを希望」 が ６８．６％

で最も多く、「フルタイムへの転換希望はある

が、 実現できる見込みはない」（１８．１％）、「フル

タイムへの転換希望があり、 実現できる見込

みがある」（５．４％）がつづいています。 、
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■平日に受けさせたいサービス

　

（問１５）

平日に受けさせたいサービスは、 全体では 「認可保育所 （園）【公立】」 が３９．１％が最も多くなっています。
平 田こ受けさせたいサービスを地域別にみると、「湊」「津井」「丸山」「西淡志知」 では 「幼稚園十幼稚園の預かり保育」
が最も高く、「阿那賀」 では 「認定こども園」 が最も高い状況となっています。「伊加利」 では 「幼稚園十幼稚園の預かり保

育」「認定こども園」「認可保育所（園）【私立】」 が同数となっています。
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３５．
１．０

　　　　　

３．１

　　　　　　

．

　　　　

１．０

　　　　　　　　　　　　

２．０

　　　　　

１．０

　　　　　

４．１

　　　　　

０．０

　　　　　

１．０

　　　　　

０．０

　　　　

３５．
１．７

　　　　　　　　　　　　

．

　　　　　

０．０

　　　　　　　　　　　　

０．０

　　　　　

０．０

　　　　　

０．０
二原志知

　　　　　　　　

１７

　　　　

０．０

　　　　　　　　　　　　　　　

０．０

　　　　

５．９

　　　　

０．０

　　　　

０．０

　　　　

５．９

　　　　

０．０

　　　　

０．０

　　　　

０．０

　　　

２９．
６７

　　　　　

１．５

　　　　　

３ ６．０

　　　　

．

　　　　　

１．５

　　　　

１．５

　　　　

０．０

　　　　

０．０

　　　　

１．５

　　　　

０．０

　　　　

３８．
１．４

　　　　　　　　　　　

１．４

　　　　　

０．０

　　　　　

１．４

　　　　　

０．０

　　　　　

０．０

　　　　　

０．０

　　　　

４６．
，

　　　　　　

．

　　　　　　

０．０

　　　　　

０．０

　　　　　

０．０

　　　　　

０．０

　　　　　

０．０

　　　　　

０．０

　　　　

３１．

　　　　　　　　

４．２

　　　　　

０．０

　　　　　

０．０

　　　　　

８．３

　　　　　

０．０

　　　　　

０．０

　　　　　

４．２

　　　　

３７．
０．０

　　　　　

２．０

　　　　　

０．０

　　　　　

０．０

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

．

０．０

　　　　　

４．２

　　　　　

．

　　　　　　　　　　　　

４．２

　　　　　

０．０

　　　　　

０．０

　　　　　

８．３

　　　　　

０．０

　　　　　

０．０

　　　　　

４．２

　　　　

３７．
０．０

　　　　　

２．０

　　　　

・１

　　　　　

０．０

　　　　　

２．０

　　　　　

０．０

　　　　　

０．０

　　　　　

０．０

　　　　　

０．０

　　　　　　

．

　　　　

２．０

　　　　

３４．
０．０

　　　　　

０．０

　　　　

Ｉ

　　　　　　　

・

　　　　　　

０．０

　　　　　

０．０

　　　　　

０．０

　　　　　

０．０

　　　　　

０．０

　　　　　

０．０

　　　　　

０．０

　　　　

１６．



■土日、 祝日におけるサービスの利用意向

　

（問１９）

◆土曜日の利用意向では、 全体では「利用する希望はない」 が

４７．０％と最も多くなっています。「ほぼ毎週利用したい」「月に１

～２回は利用したい」 は合わせて５０．３％という状況で、５割程度

が土曜日の利用意向があることが伺えます。

　

土曜日の利用意向を地域別にみると、「ほぼ毎週利用したい」

　

「月に１～２回は利用したい」 を合わせて ６０．０％を超える地域

は、「松帆」（６２．４％）、「湊」（６３．３％）、「津井」（６０．０％）、「伊加利」

　

（７１．４％）、「西淡志知」（８１．０％）、「三原志知」（６４．７％） で、 これ

らの地域で特に土曜日の利用意向が高いことが伺えます。

◆日曜・祝日の利用意向では、全体では「利用する希望はない」
が６６．０％と最も多くなっています。「ほぼ毎週利用したい」「月

に１～２回は利用したい」は合わせて２５．５％という状況となっ

ています。

　

日曜・祝日の利用意向を地域別にみると、「ほぼ毎週利用し

たい」「月に１～２回は利用したい」 を合わせて ４０．０％を超え

る地域は、「津井」（４０．０％）、「丸山」（４４．４％）、「伊加利」（４２．９％）

で、 次いで 「湊」（３６．７％） や 「八木」（３５．３％） であり、 これら

の地域で特に土曜日の利用意向が高いことが伺えます。

　　　　　　　　　　　　　　　　

ＱＩ９（１）土曜日の利用意向

　　　　　　　　　　　　

合計

　　

利用する希望

　

ほぼ毎週利用

　

用こ１～２回 不明・無回答

　　　　　　　　　　　　　　　　　

はない

　　　　

したい

　　　　

は利用したい

　　　　　

全体 ９５２

　　　　　　

－

　　　　

１９，３

　　　　　　

．

　　　　

２，７
ＱＩ居住地域

　

広田

　　　　　　　　

９２

　　　　　　　　　　

７．６

　　　　

・

　　　　　

５，４

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

０．０

　　　　

松帆

　　　　　　　　

９５

　　　　　　　　　　　　　　　　

２７，４

　　　　

３．２

　　　　　

、

　　　　　　　　　　　

３０

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

２０，０

　　　　　　

３．３

　　　　

津井

　　　　　　　　

３５

　　　　　　　　　　　

２２．９

　　　　　　　　　　　

２．９

１６．
１１，６

　　　　　　　

．

　　　　　

７．
１２．５

　　　　　　　　　　　　　　

６．
８．３

　　　　　　　

・

　　　　　　

０．
‐．

　　　　　　　　　　　　　　

０．
０．０

　　　　　　　　　　　　　　　

０．

６．
０．
０．
０．
０．

　　　　　　　　　　　　

ＱＩ９（２）日曜・祝日の利用意向

　　　　　　　　　　　　

合計

　　

利用する希望

　

ほぼ毎週利用

　

用こ１～２回 不明・無回答

　　　　　　　　　　　　　　　　　

はない

　　　

したい

　　　

；ま利用したい

　　　　　

全体

　　　　　　　

９５２

　　　　　　　　　　

３．－

　　　　　

ー
１

　　　　

８．５

ＱＩ居住地域

　

広田

　　　　　　　

９２

　　　

・

　　　　　

２．：

　　　　　　　　　

１０．９

　　　

倭文

　　　　　　

４０■ ■ ■ ．
‐
÷÷÷罰

　　　　　　　　

ｌｏ．０

　　

響 ９５－ ■ｒｉ三

　　

，古「

　　　

，

　

琶ヰ

　　

． 背

　　　　　

， 一 － ５，７

　　　　　　　　　　　　

９

　　　　　　　　　　　　　　

０．１

　　　　　　

．．
０．０

　　　　

可刃

　

口

　　　　　　　

１４

　　　　　

－

　　　　　　

○，１

　　　　　　　　　　　

７．１

　　　　　　

加「」

　　　　　　　

７

　　　　

‐

　　　　　

０，－

　　　　　　

． ０．０

　　　　　

西淡志矢口

　　　　　　

２１

　　　　　

．

　　　

１４．：

　　　　

．
‐

　　　　

４．８

　　　　　

榎列 ８２１１１１１．－

　　　　

１．；

　　　　　　　　　

４，９

　

‐

．

・

　　　　　　　

　

　

．
－

　　　

．

　　　　　　　

　

　　　　　　　　

　

　　　

１

－Ｉ

１

　　　　　　　

・

　　　　　

０．
：

　　　　　　

．
‐

　　　　　

４．
；

　　　　　

．

　　　　　　

４，
１

　　　　　　　　　　　　　　

０．
！

　　　　　　　　　　　　　

４，
　

　　　　　　

　

　　　　　

　　
　

　　　　　　　　　　　　　　

　　
‘

　　　　　　　　　　　　

１１，
１

　　　　　　　　　　　　　

６，
；

　　　　　　　　　　　　

１７，

：

　　　　　

・

　　　　　　　

４．
１

　　　　　　　　　　　　

１２．

｛

　　　　　　　　　　　　　

１４．

　

　　　　　　　　　　

　

　

　

　

，

　　　　　　　　　　

Ｉ

…

　　　

．
　

　　

　
　

　

　　

　

．．

　　

…



■長期休暇中におけるサービスの利用意向

　

（問２０）

幼稚園を利用されている方を対象にした長期休業中の利用意向では、 全体では 「休みの期間中、 ほぼ毎日利用したい」 が５２．６％と最も

多くなっています。「休みの期間中、 週に数日利用したい」 は２８．４％という状況となっています。
長期休業中の利用意向を地域別にみると、「休みの期間中、 ほぼ毎週利用したい」 が７０．０％を超える地域は、「湊」（８２．４％）、「丸山」

（７５．０％）、「西淡志知」（７０．６％）、「賀集」（７５‐０％） で、 これらの地域で特に長期休業中の利用意向が高いことが伺えます。

　　　　　

全体

ＱＩ居住地域

　

広田

　　　　　

倭文

　　　　　

松帆

　

［寿

　

［『

　　　　　

阿那賀

　

［蝉

　　　　　

三原倭文

　　　　　

八木

　

市

　　　　　

神代

　　　　　

三原志知

　　

［雛÷

　　　　　

北阿万

　　　　　

．潮美台

　　　　　

阿万

　　　

灘

　　　　　

沼島

　　　

ＩＱ２０長期休業中の利用意向
合計

　　

利用する希望

　

休みの期間

　　

休みの期間

　　

不明・無回答

　　　

はない

　　　　

中、 ほぼ毎日

　

中、 週に数日

　　　　　　　　　

利用したい

　　

利用したい

　　　　

１１６

　　　　　　

１２．１

　　　　　　　　

・

　　　　　　　

．％ ６．９

　　　　　　

５

　　　　　　　　

， ．

　　　　　　

・・ ．

　　　　　　　

０．０

　　　　　　　

２０．０

　　　　　　

１

　　　　　　　　

０．０

　　　　　　　　

０．０

　　　　　　　

．・ ． ０．０

　　　

３

　　　　　　　　

０．０

　　　　　　　

・

　　　　　　　　　

０．０

　　　　　　　

３３．３

　　　

１７

　　　　　　　　

５．９

　　　　　　　

・

　　　　　　　　　　

： ０．０

　　　　　　　　　　　

．

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

；

　　　　　　　

０．０

　　　

４

　　　　　　　　

０．０

　　　　　　　　　

．

　　　　　　　　

・

　　　　　　　

０．０

　　　

８

　　　　　　　　

０．０

　　　　　　　　

． ・

　　　　　　　

１

　

． ０．０

　　　

３

　　　　　　　　　　　　　　　　

・

　　　　　　　　　

０．０

　　　　　　　　

０．０

　　　

１７

　　　　　　　　　

・

　　　　　　　

． ・

　　　　　　

１１．８

　　　　　　　　

０．０

　　　

７

　　　　　　　

；

　　　　　　　　

１４．３

　　　　　　　　　　　　　　　　　　

０．０

　　　　　　

０

　　　　　　　　

０．０

　　　　　　　　

０．０

　　　　　　　　

０．０

　　　　　　　　

０．０

　　　　　　

２

　　　　　　　　

０．０

　　　　　　　　

０．０

　　　　　　　

，． ・ ０．０

　　　

６

　　　　　　　　

０．０

　　　　　　　　　　　　　　　　

・ ０．０

　　　

３

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

０．０

　　　　　　　

３３．３

　　　　　　

２

　　　　　　　　

０．０

　　　　　　　　

０．０

　　　　　　　

・・ ． ０．０

　　　　　　

２

　　　　　　　

０．０

　　　　　　　

． ・

　　　　　　　

０．０

　　　　　　

５０．０

　　　

４

　　　　　　　

０．０

　　　　　　　　　

．

　　　　　　　

０．０

　　　　　　

２５．０

　　　　　　

１

　　　　　　　　

０．０

　　　　　　　　

０．０

　　　　　　　　

０．０

　　　　　　

１００．０

　　　

３

　　　　　　　　

０．０

　　　　　　　

・ ０．０

　　　　　　

１

　　　　　　　　

０．０

　　　　　　　　

０．０

　　　　　　　

・・ ． ０．０

　　　　　　

０

　　　　　　　　

０．０

　　　　　　　　

０．０

　　　　　　　　

０．０

　　　　　　　　

０．０

沼島 ０１

　　　　　　

０．０１

　　　　　　

０．０１

　　　　　　

０．０１

　　　　　　

０．０



■放課後に過ごさせたい場所【５歳以上対象】

　

（問２５、問２６）

◆ ・学校低学年 （１～３年生）

　

（問２５）

「自宅」 が２４．８％で最も多く、「習い事 （スポーツクラブ、
塾など）」（１７．８％）、「放課後児童クラブ 〔学童保育〕」（１５．７％）

がつづいています。

◆小学校高学年 （４～６年生）

　

（問２６）

　

「自宅」が２９．３％で最も多く、「習い事（スポーツクラブ、
塾など）」（２６．１％）、「祖父母宅や友人・知人宅」（１４．２％）が

つづいています。

８

区分 鮒

　　　

２０％

　　　

４０％

　　　

６０％

　　　

８０９６

　　

１００％

　　　　

２４．８
‐

　　

１４．０

　　

，

　　　

，

　　　

，
’

　　

－

　　

：

　　

：

　　

；

　　　

１７．８

　　

，

　

５．０

　

＝

　　

：

　　

；

　　

：

　

９．７ニ

　　　

ニ

　　　

＝

　　　

！

　　

１５．７

　

：

１．１

　

＝

２．９

　

＝

　　　　　　　　　

５９．２

　

－

自宅

　　　　　　　　　　　　　　

命：２３６） 一２多
■ー４．ｏ

■②
１５．ｏ，

■９．７…

■ー５．７

１．１

　

＝

２．９

　

＝

５９．２

祖父母宅や友人・知人宅

　　　　　　

（ｎ＝１３３）

習い事（スポーツクラブ、塾など）

　　　

（ｎ＝１６９）

児童館

　　　　　　　　　　　　

（ｎ＝４８）

放課後子ども教室

　　　　

、

　　　

（ｎ＝９２）

放課後児童クラブ〔学童保育〕

　　　　

（ｎ：１４９）

ファミリー・サポート・センター（くらぷｔ）

　

（ｎ：１０）

その他（公民館、公園など）

　　　　　

（ｎ＝２８）

不明・無回答

　　　　　　　　　　

（ｎ＝５６４）

全体

　　　　　　　　　

（ｎ＝９５２）

区分 ０％

　　　

２０９６

　　　

４０％

　　　

６０％

　　　

８０％

　　　

１００９：

－

　

，
２９‐三

　　

…

　　

…

　　

１４．２

　　

１

　　　　

２６．１，

３．０

　

＝

　　

：

　　

＝

　　　

＝

　

６．９

　

＝

　　

：

　　

＝

　　

：

　

８．１＝

０．５

　　

＝

２．５

　

＝

　　　　　　　　　

５９．３

　

・

自宅

　　　　　　　　　　　　　

（ｎ＝２７９） ． ２９ゑ
． 仇２

　

：

　　　

２６．１，◎
１３．ｏ

　

，

■６．９…

■８．ー＝

０．５

　　

＝

１２．５

　

＝

祖父母宅や友人・知人宅

　　　　　　

（ｎ＝１３５） ．１１４．２

－回国
１３．ｏ

　

，

■６．９…

■８．ー＝

０．５

　　

＝

１２．５

　

＝

習い事（スポーツクラブ、塾など）

　　　

（ｎ＝２４８）

児童館

　　　　　　　　　　　

（ｎ＝２９）

放課後子ども教室

　

．

　　　　　

（ｎ＝６６）

放課後児童クラブ〔学童保育〕

　　　

（ｎ＝７７）

ファミリー・サポート・センター（くらろミ）

　

（ｎ＝５）

その他（公民館、公園など）

　　　　　

（ｎ＝２４）

不明・無回答

　　　　　　　　　　

（ｎ：５６５）

全体

　　　　　　　　　

（ｎ＝９５２）



■低学年での放課後に過ごさせたい場所【５歳以上対象】

　

（問２５）
低学年での放課後の過ごし方では、全体では「自宅」が２４．８％と最も多く、「習い事（スポーツクラブ、塾など）」（１７．８％）、
「放課後児童クラブ （学童保育）」（１５．７％） という状況となっています。
低学年での放課後の過ごし方を地域別にみると、「伊加利」（５７．１％） で「放課後児童クラブ（学童保育）」の利用意向が高
くなっています。

　　　　　　　　　　　

Ｑ２５低学年－放課後に過ごさせたい場所

　　　　　　　

合計

　　

自宅

　　　　　

祖父母宅や友

　

習い事（ス

　　

児童館

　　　　

放課後子ども

　

放課後児童ク

　

ファミリー・ その他

　　

不明・無

　　　　　　　　　　　　　　　　　

人・知人宅

　　

ポーツクラ

　　　　　　　　

教室

　　　　

ラブ〔学童保 サポート・セ

　

（公民

　　

回答

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

． ブ、 塾など）

　　　　　　　　　　　　　

育〕

　　　　

ンター （くら

　

館、 公園

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

ぶ） （地域住

　

など）

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

民が子どもを

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

預かる事業）

全体

　　　　　　　　

９５２

　　　　　

；

　　　　

１４．０

　　　　　　

，

　　　　

５．０

　　　　　

９，７

　　　　

１５．７

　　　　　

１．１

　　　

２．９

　　　

５９．２２．９

　　　

５９．
３．３

　　　

６８．
２．５

　　　

６０．

１４．０

　　　　　　　

・

　　　　　　

５．０

　　　　　　

９，７

　　　　　　

１５．
１０．９

　　　　　　　　　　　　　　　

４．３

　　　　　　

８，７

　　　　　　

１２，
７．５

　　　　　　　

・

　　　　　　

２．５

　　　　　　

７，５

　　　

・
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■高学年での放課後に過ごさせたい場所【５歳以上対象】

　

（問２６）
高学年での放課後の過ごし方では、全体では「自宅」が２９．３％と最も多く、「習い事（スポーツクラブ、塾など）」（２６．１％）、
「祖父母や友人・知人宅」（１４．２％） という状況となっています。
高学年での放課後の過ごし方を地域別にみると、「伊加利」（４２．９％） で「放課後児童クラブ（学童保育）」の利用意向が高
くなっています。

　　　　　　　　　　　　　　　　　

Ｑ２６高学年‐放課後こ過ごさせたい場所

　　　　　　　　　　　　　

合計

　　

自宅

　　　　

祖父母宅や友

　

習い事（ス

　　

児童館

　　　

放課後子ども

　

放課後児童ク
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【次世代育成支援行動計画】（後期）との経年変化

■事業ごとの認知状況

　

（問１８‐１）

　

平成２０年度と平成２５年度を比較すると、認知度では「子育て応援優待カード（ゆめるんカード）」 で２４．５％ポイント増で

最も多く増加し、「保育所や幼稚園の園庭等の開放」（２３．６％ポイント増） と 「赤ちゃんおでかけ応援事業」（２０．５％ポイント

増） がつづいています。

認知状況
区分

①母親学級および保健センターの情報・
相談サービス

②保育所や幼稚園の園庭等の開放

③子育て学習・支援センター

④在宅子育て応援事業

⑤子育て応援優待カード（ゆめるんカード）

⑥赤ちゃんおでかけ応援事業

⑦子育て支援ハンドブック

⑧ファミーノ－サポートくらぶ

Ｈ２５年度

Ｈ２０年度

Ｈ２５年度

Ｈ２０年度

Ｈ２５年度

Ｈ２０年度

Ｈ２５年度

Ｈ２０年度

Ｈ２５年度

Ｈ２０年度

Ｈ２５年度

Ｈ２０年度

Ｈ２５年度

Ｈ２０年度

Ｈ２５年度

Ｈ２０年度

圏閉園

【Ｈ２５年度】
【Ｈ２０年度】

　　

２０％

　　　　　　　　　

４０％

　　　　　　　　　

６０％

　　　　　　　　　

８０％

　　　　　　　　　

１００％
は

　

い

　　　　　　　

いいえ

　　　　　　　

不明・無回答

圏

　　　　　

園

　　　　　　

□



■事業ごとの利用状況

　

（問１８‐２）

　

平成２０年度と平成２５年度を比較すると、 利用度では 「保育所や幼稚園の園庭等の開放」 が１６．３％ポイント増で最も増加し、「子育

て支援ハンドブック」（１４．４％ポイント増） と 「子育て応援優待カード（ゆめるんカード）」（１２．７％ポイント増） がつづいています。
認知状況と利用状況を併せてみると、認知度が大きく増加した「保育所や幼稚園の園庭等の開放」や「子育て応援優待カード（ゆめ

るんカード）」 の利用状況がより大きく増加しており、 事業を知ったことが利用者の増加の１要因と考えられます。

　

「子育て応援優待カード（ゆめるんカード）」 や 「子育て支援ハンドブック」 は他の事業より多く増加しましたが、 平成２５年度にお

ける利用度は、 それぞれ１６．７％、３３．０％に留まっており、 今後、 利用者を増やすための活動が必要と考えられます。
一方、認知度が大きく増加した「赤ちゃんお出かけ応援事業」 の利用度は、 大きく伸びていない状況です。

利用状況
区分

①母親学級および保健センターの情報・

　

相談サービス

②保育所や幼稚園の園庭等の開放

③子育て学習・支援センター

④在宅子育て応援事業

⑤子育て応援優待カード（ゆめるんカード）

⑥赤ちゃんおでかけ応援事業

⑦子育て支援ハンドブック

⑧ファミリーサポートくらぶ
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Ｈ２０年度

Ｈ２５年度

Ｈ２０年度

Ｈ２５年度

Ｈ２０年度
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１１．ｌ
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■事業ごとの利用意向

　

（問１８‐３）

　

平成２０年度と平成２５年度を比較すると、利用意向では「子育て応援優待カード（ゆめるんカード）」 で９‐８％ポイント増と最も増加
し、「赤ちゃんおでかけ応援事業」（７．６％ポイント増） がつづいています。 上記の２つの事業以外では、 利用意向の経年変化が減少して

いる事業が多い状況です。

　

「子育て応援優待カード（ゆめるんカードは）」 は認知度、 利用度、 利用意向が増加しているため、 本事業へのニーズがあると考え

られます。 今後利用者を増加させるためには、 協賛店の増加や認知度を上げるためのＰＲ活動が必要と考えられます。
一方、認知度、利用度が増加していた「保育所や幼稚園の園庭等の開放」 では利用意向は減少しており、今後、利用者が増加するか
は分からない状況となっています。

利用意向
区分

①母親学級および保健センターの情報・
相談サービス

②保育所や幼稚園の園庭等の開放

③子育て学習・支援センター

④在宅子育て応援事業

⑤子育て応援優待カード（ゆめるんカード）

⑥赤ちゃんおでかけ応援事業

⑦子育て支援ハンドブック

⑧ファミリーサポートくらぶ

Ｈ２５年度

Ｈ２０年度

Ｈ２５年度

Ｈ２０年度

Ｈ２５年度

Ｈ２０年度

Ｈ２５年度

Ｈ２０年度

Ｈ２５年度

Ｈ２０年度

Ｈ２５年度

Ｈ２０年度

Ｈ２５年度

Ｈ２０年度

Ｈ２５年度

Ｈ２０年度

【Ｈ２５年度】
【Ｈ２０年度】
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６０％

　　　　　　　　　

８０％
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は

　

い
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不明・無回答
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南あわじ市子ども・子育て支援事業計画作成のためのアンケート調査

集計結果より

就学児童用
（対象：学童保育利用者）

計ｈ
傷が、
子育てし妙ｒ‘－◎一



■就労状況（母親）

　

（問ｌｏ）
母親の就労状況は、 全体では 「フルタイムで就労している」 が５８．２％、「パート・アルバイト等で就労している」 が３５．６％
という状況で、約９割以上の母親が何らかの形態で就労しています。
母親の就労状況を地域別にみると、 どの地域も約８～９割が就業している状況です。

　　　　　

全体
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ＩＱＩＯ－２母親‐就労状況
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である 介護休業中

　　　　　　　　　　　　　　　　　　

で あ ろ

　　　　

１９４

　　　　　　

；

　　　　　　　　

０．５

　　　　　　　　

・

　　　　　　

０．５

　　　　　　

２．１

　　　　　　

０．０

　　　　　　

３．１

　　　　　

４３

　　　　　　　　　　　　　　

２．３

　　　　　　　

１

　　　　　　

０．０

　　　　　　

２．３

　　　　　　

０．０

　　　　　　

０．０

　　　　　

１１

　　　　　

１・ １

　　　　　　

０．０

　　　　　　

・

　　　　　　　　

０．０

　　　　　　

０．０

　　　　　　

０．０

　　　　　　

０．０

　　　　　

１９

　　　　　

；

　　　　　　　　

０．０

　　　　　　　

：

　　　　　　

０．０

　　　　　　

０．０

　　　　　　

０．０

　　　　　　

０．０

　　　　　　

０

　　　　　　

０．０

　　　　　　

０．０

　　　　　　

０．０

　　　　　　

０．０

　　　　　　

０．０

　　　　　　

０．０

　　　　　　

０．Ｏ

以前は就労
していた
が、 現在は
就労してい
≠し、

　　　　

２．Ｉ

　　　　

２．３

　　　　

０．Ｏ

　　　　

０．Ｏ

　　　　

０．Ｏ

これまで就
労したこと
がない

　　　　

０．Ｏ

　　　　

０．Ｏ

　　　　

０．Ｏ

　　　　

０．Ｏ

　　　　

０．Ｏ

不明・無回
答

　　　　

３．Ｉ

　　　　

０．Ｏ

　　　　

０．Ｏ

　　　　

０．Ｏ

　　　　

０．Ｏ

丸山 ｏ１

　　　

０．ｏｌ

　　　　

ｏ．ｏー

　　　　

ｏ．ｏｌ

　　　　

ｏ．ｏ ０．Ｏ ０．Ｏ ０．Ｏ
阿那賀 ｏｌ

　　　　

ｏ．ｏｌ

　　　　

ｏ．ｏー

　　　　

ｏ．ｏｌ

　　

‐ ｏ．ｏ ０．Ｏ ０．Ｏ ０．Ｏ
伊加利
西淡志知
榎列
三原倭文
八木
市
神代
三原志知
福良
賀集
北阿万
潮美台
阿万
灘

０

　　　　　　

０．０

　　　　　　

０．０

　　　　　　

０．０

　　　　　　

０．０

　

１

　　　　　　

０．０

　　　　　　

０．０

　　　　　　

，． ・ ０．０

１６

　　　　　　　

”

　　　　　　

０．０

　　　　　

・ ６．３

０

　　　　　　

０．０

　　　　　　

０．０

　　　　　　

０．０

　　　　　　

０．０

２１

　　　　　　　　　　　　　　　

０．０

　　　　　　　

． ・ ０．０

２３

　　　　　　　　

１

　　　　　　

０．０

　　　　　　　　　　　　　　　

０．０

１７，

　　　　　　　　　　　　　　

０．０

　　　　　　　　　　　　　　　

０．０

２

　　　　　　

・ １

　　　　　　

０．０

　　　　　　　

． ・ ０．０

０

　　　　　　

０．０

　　　　　　

０．０

　　　　　　

０．０

　　　　　　

０．０

１９

　　　　　　

１

　　

２

　　　　　　　

０．０

　　　　　　　　　　　　　　　

０．０

４

　　　　　　

． ・

　　　　　　

０．０

　　　　　　　

． １

　　　　　　

０．０

４

　　　　　　

． ・

　　　　　　

０．０

　　　　　　　

． ０．０

１２

　　　　　　　　　　　　　　　

０．０

　　　　　　　　　　　　　　　

０．０

０

　　　　　　

０．０

　　　　　　

０．０

　　　　　　

０．０

　　　　　　

０．Ｏ

０．Ｏ

０．Ｏ

６．３

０．０

４．８

０．０

５．９

０．Ｏ

０．Ｏ

０．Ｏ

０．Ｏ

０．Ｏ

０．０

０．Ｏ

０．Ｏ

０．Ｏ

０．Ｏ

０．Ｏ

０．Ｏ

０．０

０．Ｏ

０．Ｏ

０．Ｏ

０．Ｏ

０．Ｏ

０．Ｏ

０．Ｏ

０．Ｏ

０．Ｏ

０．Ｏ

０．０

０．Ｏ

４．８

４．３

５．９

０．Ｏ

０．Ｏ

０．Ｏ

０．Ｏ

２５．Ｏ

１６．７

０．Ｏ
沼島 ｏｌ

　　　　

ｏ．ｏ－

　　　　

ｏ．ｏｌ

　　　　

ｏ．ｏ１

　　　　

０．ｏ ０．０ ０．Ｏ ０．Ｏ



■放課後（平日の学校終了後）の時間を過ごさせたいと思う場所

　

◆小学校低学年 （１～３年生）

　

（問１５）

区分 ０％

　　　　

２０％

　　　　

４０％

　　　　

６０％

　　　　

８０％

　　　

１００％

　　　　　　　　

４０．７
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■■■１８．Ｏ
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■４．６ ：
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４０．７

■■■１８．Ｏ

　　　　　　　　　　

４５．９

■４．６ ：

．１１１１．９

８２．５

■■■１８．Ｏ祖父母宅や友人・知人宅

　　　　　　　　　

（ｎ＝３５）

習い事（スポーツクラブ、塾など）

　　　　　

（ｎ＝８９）

■４．６

．１１９
児童館

　　　　　　　　　　　　　　　　　　

（ｎ＝９）

放課後子ども教室

　　　　　　　　　　　　

（ｎ＝２３）

放課後児童クラブ〔学童保育〕

　　　　　　

（ｎ＝１６０）

■３．Ｉ

■７．２

１１．５

ファミー」－・サポート・センター（くらぶ）

　　　

（ｎ＝６）

その他（公民館、公園など）

　　　　　　　　

（ｎ＝１４）

不明・無回答

　　　　　　　　　　　　　　

（ｎ＝①

全体

　　　　　　　　　　　　　　

（ｎ＝１９４）

答）

「放課後児童クラブ〔学童保

育〕」が８２．５％で最も多く、「習

い事 （スポーツクラブ、 塾な

ど）」（４５．９％）、「自宅」（４０．７％）

がつづいています。

◆小学校高学年 （４～６年生）

　

（問１６）

区分 ０％
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，

２６．３祖父母宅や友人・知人宅

　　　　　　　　　

（ｎ＝５１）

習い事（スポーツクラブ 塾など）

　　　　　

（ｎ＝１２８）

１４．６

１１

■
１２．６

■８．２

０．５

７．Ｏ

■３．５

児童館

　　　　　　　　　　　　　　　　　　

（ｎ＝の

放課後子ども教室

　　　　　　　　　　　　

（ｎ＝３３）

放課後児童クラブ〔学童保育〕

　　　　　　

（ｎ＝６５）

ファミリー・サポート・センター（くらぶ）

　　　

（辞め

その他（公民館、公園など）

　　　　　　　　

（ｎ＝１６）

不明・無回答

　　　　　　　　　　　　　　　

（ｎニリ

全体

　　　　　　　　　　　　　

（ｎ＝１９４）

「習い事 （スポーツクラブ、
塾など）」 が ６６．０％で最も多

く、「自宅」（６４．４％）、「放課後

児童クラブ 〔学童保育〕」
（３３．５％）がつづいています。
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